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O uBavédtnree poag dnpovpyodv TpoPAfUAT

o 3¢ JLAPopous VTLONOYLOOUG TOL Sedopéva VTTOKEWVTOL T8 TUX Ao
“B6pufo”.

o YtV idiae TN poon oL mBoavdTNTEC Eivall AvaTOoTOLOTO PEPOC TNC
mpaypotikdTnTag (kBorvtiky Quotkh, oTATIOTIKY UNY VLK)

e Movtehomolovpe pe mbavédrnreg TV dyvold pog.

e Movtehomolovpe pe mbavétnreg v aduvaior pog va
poBAédoupe proe amtoriTwe yYvwoth e&éMEn (xdog).
<
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O uBavédtnree pog Aovouv poPAfuato

o Asgv Ttdue 6dol pali yiow payntd 0To £0TIATOPLO.
e [loloc Ba ma&eL wpwTog oto mauyvidi; Piyvouue kAjpo.

e ‘Otav évog urodoylothig el v “pAfoel” oto diktuo ko to Bpel
kaTeANUéVo TéTE TepLplével o Tuxaior TepioSo kol peTd
Zavampootobel.

o To XopakTnpLoTIKE Twv amoydvwy pog dev sivol mpokaBoplopéva.

e ¢ va Staveipovpe ayaBd pe “Sikawo™ tpdmo. (M.x. omitia Tov
Opy. Epyatikiic Katowkiog)

e [Mi¢ va Bpodpe molo kéupa Ba kepdioel Tig ekhoyéc.
<
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Mo Céotapa: Tpla kAsloTd KouTLd e éval dwpo

‘Exete pmpootd oo tplal kKAELoTd KouTld. ‘Eval amd atutd éxel éva

dwpo.

Evd Eépw oe oo kovuti glva.

o Emidéyete éva kouti. Efjiol vtoypewpévog va oag avoi&w éva
Ao &8eto. (Mévta vmdpyet.)

e Y o¢ Bivew o Tedevtado eukoupio: whTwe BéAete vor ad&Eete To
kovuti Tov emAéEate OTNV apXH;

o T Ba kévete;

<
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Tploe kAeloTd KOUTL pe éva Sdpo. Avon.

e 3 otpatnyikéc va TtodgeTe:

o) Mévete oto 8o kouti

Zavadiohéyete oTnv TOYN avépecsa ota 800 KAeloTA KOUTLA
AMG&ete kovuT.

o) P[Emrtuyio] =1/3
B) P [Emtvxio] = 1/2.
y) P [Emtvxio] = P[Tnv 1n @opd Seiyvete &deo] = 2/3
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Apa tailete pe tn (v) otpotnytkn ko adA&lete TvTo.
<
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MNapdderypo: n pébodoc Monte-Carlo yia gbpson pfadod

Mg B Bpope To epBadd evée oxhuatog Q C [0, 1]3%;
Mmopolue va amopacilovue wote éva onueio eival wéoo 4§ dyu.
Pixvouue ToM& tuyaia onueia opoldpoppa oto [0, 1]2.

MNéoa onueia éneoav wéoo oto £
Méoo onueio ptéoe

Népoc Meyddwv AplBuav: Q| ~

AMGE& Téoa onueia Ttpémel va pioupe;
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Monte-Carlo: o oAy avédvon

Yi,..., Yy toxaio onuela oto [0,1]?, opoldpopypa, aveEdptnra.
Xi=1(Y;eQ)=1av Y;eQalibc0

S= %(Xl + -+ Xy) = mooooté onpelwv mov éneoav péoa

o Méon tiph: ES = L(EXy + -+ + EXp) = EX; = P[X; = 1] = ||

. ALoconopéc o?(S) = ,\:}2( (X

1)+ 02 (X)) =
02(X) = F19I(1 - |9)) < &

Apa o(S) < ﬁ (tvmk? amékAlon Tng S)

Méon Tiuh Tne S elvan outd Tou mpémel kol TUTIKY atdkAlon — 0
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MBavéTnTa adkAone amd tn péon T

Ocohpnua (Avioétntoe Chebyshev)

B ={|S —ES| > A} (kaké evbexduevo). Tére P[B] < "2)\(25)_

‘Eotw 4t emiBupolpe amdkiion g A pe mhovétnto Touddyiotov 1 — e

5o 1 7 1
Apkel T6te i < e i N > —5.

M.x. av Béoovpe A = 1073, ¢ = 1% téTe apkel N > 108.

Oa Solue apydtepa 6TL awvth N ektipnon yiee To N sivor ToA) peydn
Ko oupkel TTOAD pukpdtepo N.

Ou xpnoiuototiooupe YU autd StapopetTikty avigdTnTa attd TNV
Chebyshev.
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MNapdderypo: Made vo eAéyEete yvopevo mvakwv AB = C

A, B, C givaw N x N mivakeg (ue N = 10° yio Top&Selypar).
Oélovpe va eAéyEovpe av AB = C.

EXéyxovrac av Cj = EQ’ZI AikBij yia k&Be i, j maipvel xpbvo
~ N3 =10%.

Evadhoktikdg édeyxog: Mapdyoupe tuxaio Sidvuopa r pe N
aveEaptnra otoxeio t.0. P[r; =0 =P[r, =1] = 1/2.

Av ABr = Cr téte Bewpoipe 611 AB = C adlhoe 6t AB # C.
To ABr vnoloyiletow wg A(Br) kou maipver xpévo O(N?).
Moo 1 mBavédtnTar var kdvoupe AdBog;
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[wépevo Tivdkwv: TloavdtnTa odAuaToC

Av AB # C téte evdéyeton v kévoupe AdBog.
‘Eotw D = AB — C #0 xou r € {0,1}" tuxaio Siévuoua.

Kémowo D,p # 0. Mowae 1 mbBavédtnraee (Dr), = 0;

To oAb 1/2: av r tétowo dote (Dr), = ZLV:1 Daxrie = 0 téte T0:

. / /
e ori=riaviZboler=1—r,

8iver (Dr'), # 0.
Kéotog tov edéyyouv ABr = Cr sivou ~ N2 = 1010

Mo mboavétnta cpdpatoc < 2K emavadapBévouue k avedptnrec
Popéc.

Y uvohikd kbotoc ~ kN2 ~ k1010,
1

k = 10 (ubavétnTa o@dlpatoc < 2710 = 1091 < Wloo) kootilel ~ 1011
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MéBodoc petpfipuatoc: SLdpopec pop@éc

m > n avtikeipeve aviikovv oe n kA&osig = kéTolo 500 avtikeipevo
givou Tng iduocg kA&one.

Mopddelypa e éva Swpdtio vtdpyxovv N dtopa. Téte avdpeod Toug
uTtdpyouv §00 e tov i8lo aplBud yYvwpLuldv péco oto SwpdTio.

Mapatipnon: de propel va yrtdpyer k&motog pe N — 1 yvwpuieg kou
k&Tolo¢ e 0 yvwpiuleg.

Emeldl o aplBudc tewv yvepLuldv kétolov eiva ortd 0 g N — 1 émeton

4Tl kdmora 800 &topa éyouv tov i8lo aplBud.
<
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MéBodoc petpfipuatoc: SLdpopec pop@éc

TrepapBufoyro avtikeipeva aviikovv oe aplBufouec kA&oeig (ei8n)
— k&mola 890 avtikeipeva elvo Tng BLog kAdon.

Mopdderypa: Trdpyouvv ovvaptioeg £ : N — N 1ovu dev givau
UTLOAOYIOLLEC ATLO KATOLO TPOY PO,

MA4Bo¢ twv ouvaptioewv vrepapBufotpo (akdpa kot ov f: N — {0,1})
(amdderén: Srorydvio emuyeipnuor Tov Cantor)

MA40o¢ Tpoypappudtwy oplBufolor:

Tpdypappo = keipevo = memepaopévn akoroubio amd ypdupota,
aplBuove, onueta oTi&nc

<
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MéBodoc petpfipuatoc: SLdpopec pop@éc
TrepapBufopo avtikelpeva avikovv oe aplBufiotnes kA&oelg (eldn)
— k&mola 890 avtikeipevar lvo Tne BLog kKAdoNC.

Mopddelypo:

AXyeBpikoi apiBuol: Eivou ol pilec Todwipwy pe akepoiove cuvteleoTéc.

M.x. oo v2,5Y3, V24 /3.

Trdpyouvv Tpoyuatikoi aplBuol mov dev siva adyePpikoi;

O mtparypartikol aptBpol eivo vtapoplBufoyuol

Ta mohvadvupa pe Z-ouvtedeotéc sivor aplBufolue. Ké&be éva éyel
TeTepoopévec pilec.

= O piCec avtdv elvor aplBufiotueg.

‘Apa vtdpyouvv pun ahyeBpikol (vrepBatikol) aplBuol.
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MéBodoc petpripatog: didpopec popeéc (uéool bpot)

Av a; € R ko %(al + .-+ an) > A téte umdpyel j dote aj > A
Y & OAOKANPWTIKY LOPQT:
Av f : [a, b] — R ko

1 b
b—a/a f(x)dx > A

téTE VTAPYEL X € [a, b] dote f(x) > A.
Mopddelypo:

AeiEte 611 umhpxeL x € R 1.6, [sinx| + [sin(x + 1)[ > 2 =1.27--- .
"Exoupe f027r |sin(x + 1) dx| = fo |sinx|dx =2 [ sinx = 4.
f(x) = |sin x| + |sin(x + 1)| éxeL ohokAfpwpa 8 oto [0, 27]

Apa vmdpxer x € [0, 2] pe f(x) > & = 2.
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